



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  
ΚΕΡΚΥΡΑ 20 Δεκεμβρίου 2017

Κέρκυρα 19 Δεκεμβρίου 2017

## ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 24<sup>η</sup> συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων στις 16 Δεκεμβρίου 2017, ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 με τηλεδιάσκεψη.

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ:** Τροποποίηση έγκρισης όρων προγραμματικής σύμβασης με την Εγνατία ΑΕ, για την υποβολή πρότασης και υλοποίηση έργου στα πλαίσια της πρόσκλησης 35 "Συμπλήρωση και αναβάθμιση υποδομών για την οδική ασφάλεια των χερσαίων μεταφορών" του ΠΕΠ Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε **ομόφωνα** :

- την τροποποίηση του επισυναπτόμενου στην εισήγηση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Εγνατίας Α.Ε. και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την υποβολή της πρότασης & υλοποίηση της πράξης «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ – ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΩΝ ΝΗΣΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ & ΖΑΚΥΝΘΟΥ», στα πλαίσια της πρόσκλησης ΙΟΝ 35 του ΠΕΠ Ιονίων Νήσων.
- την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.

**Αρ. αποφ.: 237-24/2017**

**ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ:** Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Συμφωνίας-Σύμπραξης για την εκπλήρωση ειδικών όρων εγκεκριμένου έργου "ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ".

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την σύναψη της Προγραμματικής Συμφωνίας Σύμπραξης για την εκπλήρωση των ειδικών όρων του εγκεκριμένου έργου «ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ - Καινοτόμο Επιχειρησιακό Σύστημα Διαχείρισης Σεισμικού Κινδύνου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» με Κωδικό ΟΠΣ 5007986, του οποίου η συμμετοχή έχει εγκριθεί από το Περιφερειακό Συμβούλιο των Ιονίων Νήσων (98-10/2017).

**Αρ. αποφ.: 238-24/2017**

**ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ:** 13η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 13η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 239-24/2017**

**ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ:** Επιχορηγήσεις Κέντρων Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τις Επιχορηγήσεις Κέντρων Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 240-24/2017**

**ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ:** Έκδοση ψηφίσματος περί "Απόλυσης τριών εργαζομένων από την Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων « Άγιος Ιωάννης» της Καθολικής Αρχιεπισκοπής".

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος περί: "Απόλυσης τριών εργαζομένων από την Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων « Άγιος Ιωάννης» της Καθολικής Αρχιεπισκοπής": Πριν ένα (1) μήνα απολύθηκαν τρεις εργαζόμενες από τη Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων "Ο Άγιος Ιωάννης" της Καθολικής Αρχιεπισκοπής. Δούλευαν επί χρόνια με σύμβαση αορίστου χρόνου. Η απόλυσή τους δεν αιτιολογήθηκε. Όμως μερικούς μήνες πριν τους είχε γίνει πρόταση από την Διεύθυνση της Μονάδας να αλλάξουν τις συμβάσεις τους σε δύο (2) μήνες και οι τρεις δεν δέχτηκαν την αλλαγή της σύμβασης. Προφανώς αυτή είναι η αιτία της απόλυσής τους.

Εν τω μεταξύ μετά την απόλυσή των τριών εργαζομένων προσλήφθηκαν επτά (7) εργαζόμενοι με 4μηνες συμβάσεις.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων θεωρεί άδικες και καταχρηστικές τις απολύσεις και απαιτεί άμεση επαναπλόσηψη τους.

**Αρ. αποφ.: 241-24/2017**

**ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ:** Επικύρωση πρακτικών της 3<sup>ης</sup>, 4<sup>ης</sup>, 5<sup>ης</sup>, 6<sup>ης</sup>, 7<sup>ης</sup>, 8<sup>ης</sup>, και 9<sup>ης</sup> Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την Επικύρωση πρακτικών της 3<sup>ης</sup>, 4<sup>ης</sup>, 5<sup>ης</sup>, 6<sup>ης</sup>, 7<sup>ης</sup>, 8<sup>ης</sup>, και 9<sup>ης</sup> Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 242-24/2017**

**ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ:** Έγκριση Μελέτης Διάγνωσης αναγκών Αγοράς Εργασίας ΠΙΝ.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την Μελέτης Διάγνωσης αναγκών Αγοράς Εργασίας ΠΙΝ, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 243-24/2017**

**ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ:** Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ - Π.Ε. Κέρκυρας και της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία:

- Εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ - Π.Ε. Κέρκυρας και της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κέρκυρας και της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.

- Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης με την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων για την υλοποίηση του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΧΗΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ».
- Ορίζει εκπρόσωπο της Περιφέρειας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της συγκεκριμένης Σύμβασης τον κ. Κων/νο Γαστεράτο, Π.Ε. Μηχανικών με βαθμό Α΄, προϊστάμενο του τμήματος Κτιριακών και Υδραυλικών Έργων της Δ/σης Τεχνικών έργων Π.Ε. Κέρκυρας με αναπληρώτρια του την κ. Μαρίνα Χαρτοφύλακα Τ.Ε. Τεχνικών με βαθμό Α΄ υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κέρκυρας.

**Αρ. αποφ.: 244-24/2017**

**ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ:** Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Π.Ι.Ν. και ΥΠ.ΠΟ.Α.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει:

- Την Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της Π.Ι.Ν. και ΥΠ.ΠΟ.Α.
- Το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν. και ΥΠ.ΠΟ.Α.

**Αρ. αποφ.: 245-24/2017**

**ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ:** Λειτουργία Πορθμειακής Γραμμής Κέρκυρας – Ηγουμενίτσας – Κέρκυρας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

- την αποστολή της απόφασης με τις παρατηρήσεις που αναφέρονται σε αυτήν στην Επιτροπή Νησιωτικής Επιτροπής, λόγω αρμοδιότητάς της, η οποία θα τα επεξεργαστεί και θα καταθέσει σχετικό υπόμνημα αναφορικά με το θέμα. Επίσης θα προγραμματίσει συνάντηση διαπαραταξιακής επιτροπής με τον αρμόδιο Υπουργό.
- Το Περιφερειακό Συμβούλιο ζητάει άμεση τροποποίηση των δρομολογίων της Πορθμειακής Γραμμής Κέρκυρας – Ηγουμενίτσας ειδικά για τα απογευματινά δρομολόγια.
- Το Περιφερειακό Συμβούλιο ζητάει να εξεταστεί η δυνατότητα ανταπόκρισης όλων των δρομολογίων του ΚΤΕΛ Κεφαλονιάς με τα δρομολόγια των Ακτοπλοϊκών γραμμών του νησιού.

**Αρ. αποφ.: 246-24/2017**

**ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ:** Ορισμός εκπροσώπων για την συγκρότηση επιτροπών σύμφωνα με το Π.Δ 23/2000.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων για την συγκρότηση επιτροπών σύμφωνα με το Π.Δ 23/2000, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 247-24/2017**

**ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ :** Ορισμός εκπροσώπων για την συγκρότηση επιτροπών σε θέματα ανέλκυσης ναυαγίων-επιβλαβή-κατασχεμένα-εγκαταλελειμμένα πλοία.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων για την συγκρότηση επιτροπών σε θέματα ανέλκυσης ναυαγίων-επιβλαβή-κατασχεμένα-εγκαταλελειμμένα πλοία, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 248-24/2017**

**ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ:** Λήψη απόφασης για την συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 35 του αριθ. 20 Γ.Κ.Λ για τον καθορισμό των όρων χορήγησης και λειτουργίας αδειών θαλασσίων μέσων αναψυχής.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων για τη συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 35 του αριθ. 20 Γ.Κ.Λ για τον καθορισμό των όρων χορήγησης και λειτουργίας αδειών θαλασσίων μέσων αναψυχής, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 249-24/2017**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**